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На основі даних розвідки: Зеленський заявив про поглиблення кризи в Криму та зростання тривожності в РФ

Українська розвідка отримала свіжі дані, які вказують на поглиблення паливної,
логістичної та управлінської кризи на тимчасово окупованому Кримському
півострові. Проблеми окупаційної адміністрації стали результатом систематичних
ударів по російській військовій логістиці та нафтопереробній галузі.

Про це повідомив президент України Володимир Зеленський. Він зазначив, що
отримав доповідь від голови Служби зовнішньої розвідки України Олега Луговського.

Розвідка отримала внутрішні документи окупаційної влади

За словами глави держави, Служба зовнішньої розвідки України здобула матеріали,
які відображають реальний стан справ на тимчасово окупованих територіях. Зокрема,
документи свідчать про щоденне погіршення ситуації із забезпеченням паливом,
військовою логістикою та системою управління в окупованому Криму.

"Служба зовнішньої розвідки України здобула матеріали, які свідчать про фактично
щоденне поглиблення кризи з пальним, воєнною логістикою та управлінням у Криму",
– зазначив Зеленський.

Окупаційна адміністрація визнає наявність серйозних проблем

Президент повідомив, що у внутрішніх документах російська окупаційна влада
фактично визнає неспроможність швидко подолати труднощі, які виникли після
українських ударів по військовій інфраструктурі та нафтопереробних підприємствах
РФ.

За його словами, таку ситуацію спричинили як удари по логістиці, так і далекобійні
атаки на російські нафтопереробні заводи.

"Російська окупаційна адміністрація доволі чітко та недвозначно визнає
неможливість вирішити проблеми, що були створені нашими санкціями середньої
дальності проти окупанта, а також виконанням плану далекобійних санкцій
передусім щодо російської нафтопереробки", – повідомив президент.

Він також зазначив, що подібні процеси відбуваються не лише в окупованому Криму,
а й в інших регіонах Російської Федерації.

У Росії зростає тривожність населення

Окрім інформації про ситуацію в окупованому Криму, українська розвідка отримала
внутрішню російську документацію щодо суспільних настроїв у державі-агресорі.

За словами Зеленського, результати свідчать про суттєве погіршення соціально-
економічних очікувань росіян.

Зокрема, рівень тривожності населення РФ нині перевищує показники, які
фіксувалися під час Курської операції Сил оборони України.

"Наразі рівень тривожності росіян уже вищий, ніж під час нашої Курської операції, а
саме понад 50%", – зазначив глава держави.

Більшість росіян очікує економічної кризи

Президент також навів дані внутрішніх російських соціологічних оцінок, які, за його
словами, свідчать про погіршення фінансового становища населення РФ.

Так, 66% громадян Росії вже оцінюють своє матеріальне становище як складне.

Крім того, понад 80% опитаних вважають неминучою масштабну економічну кризу в
Росії.

На думку Зеленського, такі показники свідчать про наслідки політики Кремля та
зростання внутрішнього невдоволення.

"Абсолютно прозорі показники, які відображають провал путінської воєнної
політики", – підсумував президент України.
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артистка України Валентина
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театрі 
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проблеми у полку «Скеля»
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